

ZAKAJ SPREMEMBA STATUTA

Spremembo statuta so narekovale že izvršene organizacijske spremembe v delovni organizaciji AGIS. Novo obliko organiziranja podjetja razvoja je narekova boljše organizacija dela.

Glede na dejstvo, da se spremembe statuta vršijo v času že sprejetega zakona o podjetjih so določila statuta usklajena z njim.

Statut podjetja postaja temeljni in edini obvezni akt. Sprejema se z referendumom.

Osnovna novost novega statuta je v tem, da delavci ne upravljajo več s procesi, ampak s cilji in rezultati podjetja. Delavci v skladu s statutom za vsako poslovno leto določijo temeljne kazalnice gospodarjenja in cilje podjetja. To so fizični obseg proizvodnje, znižanje stroškov, povečanje realizacije na tržišču, novi delovni programi, doseganje dohodka in dobička, raven osebnih dohodkov, doseganje akumulacije in podobno. Za tako določene cilje bi delavci dali mandat poslovodstvu (direktorju) z nalogo, da zagotovi njihovo izboljšanje. Za izvajanje ciljev poslovodna struktura sprejme poslovno strategijo in politiko, katero predloži delavskemu svetu.

Vsporedno s pooblastili, bo poslovodni organ odgovoren za doseganje zastavljenih ciljev, predvsem v smislu dohodkovne uspešnosti podjetja. Vsako leto bo poslovodni organ poročal o doseženih rezultatih. Če delavski svet ne sprejme poslovnega poročila, mora delavski svet pričeti postopek za razrešitev poslovodnega organa.

Ostale spremembe statuta so predvsem v sledečem:

1. Delovna organizacija se konstituira kot družbeno podjetje s polno odgovornostjo.
2. Uresničevanje samoupravljanja se zožuje predvsem na nivo delavskega sveta.
3. Dejavnost podjetja ni več deljena na glavno in stransko.
4. Pooblastila, odgovornost in zastopanje podjetja so delno spremenjena.

Ostala določila ostajajo v glavnem nespremenjena, spreminja se le pravna terminologija.

I. M.

OTROŠKI DODATKI - ZNIŽANJE STANARINE - rok 15 februar 1989

Obveščamo vse delavce AGIS-a, da je tudi letos, kot vsako leto treba sporočiti Centru za socialno delo, Ormoška c. Ptuj, vse podatke, ki so potrebni za uveljavljanje oz. podaljšanje družbenih pomoči otrokom (po domače: otroške dodatke) in subvencijo stanarine (znižanje).

Na obrazcu SPN-1 uveljavljajo pravice novi prosilci, na obrazcu SPN-2 pa tisti, ki uveljavljajo podaljšanje pravic.

Obrazce lahko kupite v Mladinski knjigi v Ptuj.

Strokovno pomoč lahko dobite pri socialni delavki v kadrovski službi AGIS, kjer se tudi na SPN-1 vpišejo imenja organizacije združenega dela o osebnem dohodku in socialnih razmerah v družini.

K.S.

RAZPIS KAPACITET ZA LETOVANJE

Kadrovska služba v skladu s Pravilnikom o porabi sklada skupne porabe razpisuje razpoložljive počitniške kapacitete za letni oddih in sicer:

- 10 prikolic v Pakoštanah, v avtokampu Kozarica
- 6 prikolic v Vrsarju- Funtani, v avtokampu Valkanela
- 4 prikolic v Rabcu, v avtokampu Oliva
- 2 prikolici v Poreču, v avtokampu Bela Uvala

Izmene so do 15.6. do 25.6., od 25.6. do 5.7. od 5.7. do 15.7.....

Prispevek delavca za koriščenje prikolic bo določen po zaključnem računu v okviru plana porabe sredstev skupne porabe in z obvestilom o rešitvi prijave boste seznanjeni z višino prispevka.

Interesenti se prijavijo v kadrovski službi, kjer so na razpolago obrazci-prijave. Obrazce-prijave lahko dobite tudi pri tajnicah delovnih enot in izpolnjene obrazce prav tako oddate tajnicam ali pa v kadrovske službo.

Rok prijave je 20. februar 1989

K.s.

NABAVA PREMOGA

Les Ptuj ponuja nabavo premoga preko sindikata. Na razpolago so vse vrste premoga po naslednjih orientacijskih cenah, ki veljajo v mesecu februarju

- lignit 250.000 din/tona
- visokokalor.-rjavi premog 400.000/tona
- briketi iz rjavega premoga 700.000/tona
- drva 160.000 din³ za m³

Cena velja na dan dobave.

Plačilo je možno na dva načina

- z gotovino - akontacija v višini 90 % predrač. vrednosti
- akontacija s kreditom in gotovino - KB Maribor PE Ptuj daje kredit za nakup premoga z odplačilno dobo 10 mesecev in obrestno mero, ki je bila v mesecu januarju 160,8 % (v mesecu februarju bo drugačna in bo znana šele 6. februarja). Obrestna mera se ne spreminja. Maksimalni znesek posojila je 800.000 din.

Premog lahko naročite v kadrovski službi. Za vas bomo uredili kreditne pogodbe do podpisa, tako kot v lanskem letu.

K.S.

OBVESTILO

Ob zadnji inventuri drobnega inventarja smo ugotovili, da so ljudje zadolženi za predmete oz. orodje, ki ga pri delu ne uporabljajo več ali pa to ni več uporabno. S tem obvestilom vabimo vse, ki smatrajo, da so zadolženi za omenjeni drobni inventar, da ga vrnejo v skladišče drobnega inventarja - osebnih zadolžitev v kadrovske službe tov. Francu Šnajderju.

Če smatrate, da je inventar neuporaben, naj vam predpostavljeni izpolni razdolžnico na podlagi katere boste razdolženi v skladišču.

M.M.

HALO, MI LAHKO VEŽETE ŠE ENKRAT

In še enkrat in še enkrat in to tako dolgo, da ne prekipi enemu ali drugemu. Včasih pa žal obema. Tisti, ki kliče nekoga v DO očita, da ne vemo kje imamo ljudi. Telefonistom pa žal ostane le to, da to trditev potrdijo. Pri tolikšnih selitvah ljudi iz prostora v prostor ali celo iz Rajšpove v Mlinsko ali Petovio in obratno se nemalokrat zgodi, da se za kom izgubi vsaka sled. Rešitev tega problema je v bistvu dokaj enotavna. Vse spremembe telefonskih števil pri premeščanju ljudi bi morali javiti tudi v telefonsko centralo. S tem bi se izognili morebitnim konfliktnim situacijam in nenazadnje moramo skrbeti za vtis, ki se utvarja ob prvem stiku s podjetjem. Prav od tega je lahko odvisno tudi nadaljnje sodelovanje...

M.M.

ZAHVALA OB ODHODU V POKOJ

Po 24. letih dela kot snažilka sem srečna in presrečna ob spoznanju, da so se me bivši sodelavci Vzdrževanja z darilom in delavci Kadrovske splošnega sektorja in Orodjarne z darovanjem denarjem ob odhodu v pokoj spomnili.

Vsem, ki so mi pri delu ali kakor koli drugače pomagali se iskreno zahvaljujem in jim želim veliko delovnih in vseh drugih življenjskih uspehov.

Ivanka VOJSK

ZAHVALE

Ob smrti dragega očeta

MARTINA VIDOVIČA

se iskreno zahvaljujem sodelavcem za darovano cvetje in izrečena sožalja.

Štefka ROPIČ

Ob boleči izgubi mame

TEREZIJE VAJSBAHER

se iskreno zahvaljujem sodelavcem delovne enote 4, za izrečena sožalja, darovano cvetje ter spremstvo na njeni zadnji poti.

Bruno VAJSBAHER

Ob boleči izgubi matere

ROZALIJE ZAJŠEK

se iskreno zahvaljujem sodelavcem montaže v delovni enoti 3 za podarjeno cvetje, denarno pomoč ter spremstvo na njeni zadnji poti.

Marija VAUPOTIČ